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Svarsfördelning i procent för frågor i lärarenkäten våren 2015 
Kursprovet i matematik kurs 1b 
PRIM-gruppen 
 

 
Antal besvarade lärarenkäter: 830 
 
 
1. Vilket stöd har det nationella provet varit vid betygssättningen? 
 
Inte något stöd 1 % 
Inte särskilt stort stöd 9 % 
Ganska stort stöd 66 % 
Stort stöd 24 % 
 
 
2. Vad anser du om kravgränserna för respektive provbetyg? 
 
 För låg Lagom För hög 
Provbetyg E 20 % 79 % 1 % 
Provbetyg D 4 % 90 % 6 % 
Provbetyg C 1 % 93 % 6 % 
Provbetyg B 1 % 93 % 6 % 
Provbetyg A 2 % 91 % 7 % 
 
 
3. Har bedömningsanvisningarna gett dig tillräckligt underlag för bedömning av 

dina elevers provprestationer? 
 
 Ja, absolut Ja, i stort sett I viss mån Nej, knappast 
Delprov A, muntligt delprov 31 % 49 % 15 % 4 % 
Delprov B 54 % 43 % 3 % 0 % 
Delprov C 27 % 48 % 19 % 6 % 
Delprov D 44 % 50 % 5 % 0 % 
 
 
4. Provets svårighetsgrad 
  För lätt Lämplig För svår 
Vad anser du om svårighetsgraden på 
Delprov A, muntligt delprov i kursprovet? 9 % 88 % 3 % 
Vad anser du om svårighetsgraden på 
Delprov B i kursprovet?  2 % 88 % 10 % 
Vad anser du om svårighetsgraden på 
Delprov C i kursprovet?  2 % 78 % 20 % 
Vad anser du om svårighetsgraden på 
Delprov D i kursprovet?  3 % 91 % 5 % 
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5. Vilken är din huvudsakliga uppfattning om de olika delarna i materialet? 
 
 Dålig Ganska dålig Ganska bra Bra 
Lärarinformationen 0 % 1 % 43 % 55 % 
 
Delprov A, muntligt delprov 5 % 8 % 37 % 50 % 
Bedömningsanvisningar till Delprov A,  
muntligt delprov 3 % 10 % 43 % 43 % 
 
Delprov B 0 % 3 % 36 % 60 % 
Bedömningsanvisningar till Delprov B 0 % 2 % 34 % 64 % 
 
Delprov C 4 % 14 % 41 % 41 % 
Bedömningsanvisningar till Delprov C 8 % 16 % 41 % 35 % 
 
Delprov D 0 % 2 % 38 % 60 % 
Bedömningsanvisningar till Delprov D 0 % 2 % 42 % 56 % 
 
 
 
 


